
02/12/2013 PAZARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 MERT ORTAK ANTRENÖR RAPORLU OLDUĞUNDAN YERİNE ANTRENÖR 

BULUNMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  7 KOŞMA KIZI ERSİN KILIK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MENDERES AVŞAR

 4  2 OĞLUM ÇINAR MEHMET ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSA İLERİ

 4  9 WICCA BEDRİ TEPE RAPORLU OLDUĞUNDAN RECEP POLAT

 9  5 ORFEUS ERSİN KILIK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MAHMUT ÜNLÜ

 8  11 BABAKEYA MEHMET ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN DENİZ ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  9 HAYAT NUR RAPORLU OLMASIMESUT BATMAN AT SAHİBİ

 9  12 YAKŞIGÜZEL RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

İNCESOY

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



11 numaraya kayıtlı KENDULA isimli at start makinesinden çıkmadığından dolayı yönetmeliğin 9/j md. gereğince 15 gün süre ile 

koşulara katılmaktan men cezası almıştır.

Ayrıca bu atın antrenörü F.GEYİK atını yeterince eğitmediğinden dolayı 6132 sk. 4/b-1 md. gereğince 258 TL para cezası almıştır.

KOŞU NO:  1

9  numaraya kayıtlı WICCA isimli at start makinesinden çıkmadığından dolayı yönetmeliğin 9/j md. gereğince 15 gün süre ile koşulara 

katılmaktan men cezası almıştır.

Ayrıca bu atın antrenörü R.AKAN atını yeterince eğitmediğinden dolayı 6132 sk. 4/b-1 md. gereğince 258 TL para cezası almıştır.

KOŞU NO:  4

12 numaraya kayıtlı atın binicisi E.KILIK saat 14:00 itibariyle hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

13 numaraya kayıtlı atın binicisi M.İLERİ saat 14:20 itibariyle hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

7 Numaraya kayıtlı H.AKRAÇ atını yeterince eğitmediğinden dolayı 6132 sk. 4/a md. gereğince İHTAR cezası almıştır.

KOŞU NO:  7

9 numaraya kayıtlı atın binicisi H.PARILDAR son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği için 6132 sk. 4-a md. gereğince İHTAR cezası 

almıştır.

15 numaraya kayıtlı atın binicisi K.KURT usulsüz kırbaç kullandığı için  6132 sk. 4-a md. gereğince İHTAR cezası almıştır

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

MEHMET KILIÇ

Şanlıurfa Hipodromu


